

подсоединять пожарный рукав к трехходовому разветвителю и стволу и, конечно, как быстро и правильно прокладывать рабочую линию. Казалось бы, данный этап являлся чисто мужским, но нет – интересно это было даже девочкам!

Ребята участвовали в ролевых играх «Как вызвать пожарную охрану», имитируя вызов по стационарному телефону, рассказывали, какие средства пожаротушения относятся к первичным средствам, какие предметы находятся на пожарном щите и с какой целью применяются, как правильно действовать с огнетушителем в случае ЧС. Надо отметить, что все команды знают, как в случае небольшого возгорания применить огнетушитель. На данных этапах судьями были заместитель директора по безопасности Сергутина Лариса Владимировна и педагог-организатор Журиловская Вера Алексеевна. Конечно, очень важно оказывать помощь пострадавшему при различных ситуациях, будь то носовое кровотечение или травма, обморожение или удушье углекислым газом, или просто потеря

